

„Князь Александръ Алексѣевичъ! До установленія о  
 „должности Государственного Казначея и до будущаго  
 „НАШЕГО соизволенія, повелѣваю сочиняемыя въ Ек-  
 „спедиціи о Государственныхъ доходахъ, въ слѣдствіе  
 „Указовъ НАШИХЪ о должностіи Експедиціи по казенно-  
 „му управлѣнію, такжѣ Казначейства для спашныхъ и  
 „остаточныхъ суммъ опредѣленныхъ, расписанія о дохо-  
 „дахъ и расходахъ разсыпать вамъ при предложеніяхъ  
 „вашихъ въ Губернскія Правленія и казенные Палаты.,,

Въ слѣдствіе оныхъ Имянныхъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКА-  
 ГО ВЕЛИЧЕСТВА повелѣній, изъ Правительствующаго  
 Сената кула надлежитъ разосланы, для исполненія и вѣ-  
 денія Указы, по первому отъ 20го, а по второму отъ 23го  
 числа сего Мѣсяца.

Изъ Правительствующаго же Сената по рапорту въ  
 оный отъ Господина Генераль-Поручика, правящаго  
 должностіи Генерала Губернатора Пермскаго и Тоболь-  
 скаго и Кавалера Кашкина, всѣмъ Присудственнымъ Мѣ-  
 стамъ Указами отъ 10го сего Ноября дано знать, что по  
 силѣ Имяннаго ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА,  
 Указа сего года Генваря отъ 27го числа, послѣдовало се-  
 тожъ года Октября въ 18 день открытие въ губернскомъ  
 городѣ Правленія, Палатъ Казенной, Уголовной, Гра-  
 жданской, Приказа Общественнаго Призрѣнія, Совѣтни-  
 го Суда, Губернскаго Магистрату, Верхней Рѣсправы  
 и Уѣзднаго Суда; а для учрежденія повелѣнныхъ судебн-  
 ыхъ правительствъ, въ городѣ Екатеринбургѣ и въ про-  
 чихъ уѣздныхъ городахъ имѣютъ быть опправлены; чрезъ  
 нѣсколько супокъ, Господинъ Правитель Губерніи и дру-  
 гіе Члены Палатъ, съ попрѣбными на то наставленіями.

При Дворѣ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА,  
 24го сего Мѣсяца, празднованъ быль всерадостный  
 день Тезоименитства ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА, съ обыкновен-  
 ными обрядами. Послѣ Божіей службы и отъ всѣхъ Чи-  
 новъ должностныхъ поздравленій, ЕЯ ИМПЕРАТОР-  
 СКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО изволила имѣть обѣденное кушанье  
 въ споловой комнатѣ; къ сполу же приглашены были пер-  
 выхъ двухъ классовъ и Придворныя обоего пола особы,